



崇川区举办丰富多彩的活动庆祝建党99周年

展示党员风采 彰显责任担当

他们是30后……90后、00后，他们来自各行各业，但他们都拥有一个共同的名字——中国共产党员！连日来，崇川区各单位、街道、社区举办丰富多彩的活动，共同庆祝建党99周年。而这些党员成了活动的主角，他们用自己的行动充分展现了党员的模范带头作用，体现了党员的责任与担当。

一次特殊党课 回忆入党初心

“为表彰先进、树立标杆，任港街道决定对南通国融资产运营有限公司等11家街道大工委首批优秀成员单位及李炜等18名疫情防控先进志愿者、周淑娟等53名疫情防控优秀志愿者进行表彰。”6月29日，任港街道举办的庆祝建党99周年表彰大会上，主持人宣布决定，赢得了在座党员的阵阵掌声。

新冠肺炎疫情防控工作开展以来，崇川区各级党组织视疫情为命令，以防控为己任，始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，坚定信心、同舟共济，科学防治、精准施策，积极投身疫情防控第一线，充分发挥了基层党组织的战斗堡垒和共产党员先锋模范作用，涌现出了一批政治坚定、勇于担当，不畏艰险、表现突出的先进典型，展现了新时期基层党组织和共产党员的时代风貌。在今年疫情防控期间，家住苏建花园小区的居民陈永和、李峰两位有着66年党龄的老夫妇第一时间捐款2000元支援武汉，苏建邻里二支部党员，公益达人、小说创作人汤中德创作了《我要报答你》《忠诚在哪里》等多篇作品，赢得了全社会的广泛赞誉。

当天，区人社局党支部在区便民服务中心会议室开展纪念建党99周年暨迎七一主题党日活动。活动邀请了市第三人民医院副院长、重症医学部主任、市新冠肺炎救治专家组组长韩旭东作新冠肺炎抗疫事迹宣讲。

“在重要时间节点、重要事件关口，我们支部的党员同志都没有缺位，当前，企业经营现实困难多，民生就业需求缺口大，群众就业诉求多，因疫情带来的劳资纠纷矛盾正在逐渐突出。我们每个党员都要以广大奋战抗疫一线的医护工作者为榜样，切实对标抗疫一线的医护人员先进事迹，沉下身来多做实事，静下心来多想工作。”区人社局负责人在上完主题党课后说道。

一次政治生日 党员亮明身份

“今年是我入党60年。”“和老党员相比，我的党龄才20岁，我会努力向老党员学习。”6月30日，城东街道濠东社区党委七一表彰和政治生日活动如期进行，来自濠东社区宝隆邻里党支部党员李德华和鑫鹏物业有限公司党支部的党员马辛向大家介绍着。

近年来，崇川区普遍推行共产党员政治生日制度，开展向党员“赠送一份生日书籍、重温一次入党誓词、开展一次谈心谈话、畅谈一次体会感悟、办理一件实事好事”的“五个一”活动，促进广大党员重温初心、牢记使命。广大基层党组织积极响应，开展了灵活多样、丰富多彩的过“政治生日”活动，在全市上下形成了强化党的组织生活、加强党员党

性修养的浓厚氛围和良好局面。

“初心”只有常常叩问，才能永葆党员本色。全区基层党组织以“政治生日”强化党员身份意识，激发党员不忘初心、牢记使命、争当先锋。崇川经济开发区国胜社区连续多年开展为流动党员过“政治生日”，通过赠送专属“红色书包”，认领“微心愿”等形式，有效强化了21名流动党员身份意识，引导他们离乡不离党。

昨天上午，在崇川经济开发区太平社区，社区工作者、邻里红管家、益先锋志愿者们共同为辖区的车库老人“种”下了一棵“心愿树”，承载着车库老人微心愿的“心愿果”已经变为沉甸甸、满当当的爱心物品交到了他们的手上，乐得老人们合不拢嘴。

此次圆梦活动充分发挥社区和邻里红管家、志愿者共筑、共建、共享的作用，为车库老人带去关爱和温暖的同时，也进一步增强了党员志愿者服务社区居民的责任感，共同度过了一个有意义的政治生日。

一个岗位认领 党员彰显责任

6月30日上午，狼山镇街道三角桥社区党总支、闸桥社区党委、城山社区党委联合举办“红色聚力促融合，党群连心庆七一暨区域融合党建项目启动仪式”。三个社区及共建单位——区委宣传部、区新闻中心通过组织联席共建、资源联通共享、活动联办共商，启动“红盟建‘桥’、互融筑‘城’”区域党建融合项目，逐渐由“单独演奏”演变为“红盟交响”，建立起“共建共享、优势互补、互联互动、同频共振”的党建融合新格局。当天晚上，由新城桥街道党工委、办事处主办，中铁十四局、八厂社区新时代文明实践站协办的“盛世欢歌颂党恩 砥砺前行再奋进”活动中，八厂社区“邻里红管家”党建联盟也正式授旗成立，社区党员认领了多个志愿服务岗位。

近年来，崇川区结合中心城区功能定位，大胆探索城市基层党建工作新模式新路径，在城市区域化党建、社工职业体系建设等工作取得成效的同时，创新提炼出“邻里红管家”物业党建品牌，专门设计了具有崇川特色的“红色物业”标识，精心制定了星级“邻里红管家”评定标准，为全市推广“红色物业”提供了示范样板。

“邻里红管家”是基层党组织联系服务群众重要平台，是物管队伍基层党组织重要力量，是物业岗位培养基层干部重要渠道，“邻里红管家”党建联盟旨在探索红色业联体“链家”，社区两委“持家”，业委会“当家”，物业公司“管家”、大党委成员单位“暖家”的五方联动模式，探索实践以为民服务资金项目、微治理志愿服务、小区重大改造监督、温度·邻里间计划、业主满意度评价的“五项参与机制”，破解小区治理难题。

“八厂社区充分发挥党建引领作用，以‘党建、文化、自治、长效’为改造目标，借助‘邻里红管家’实现多元互动，激活自治力，力求为居民群众提供更快更好更为精准的服务，打通联系服务群众的‘最后一公里’。”八厂社区书记陆龑说。

袁晓婕 马达

“邻里红管家”出手 违建顺利拆除



“此次，在小区‘邻里红管家’们的积极行动下，铁皮棚终于成功拆除，还给我们一个舒适的生活环境，真不错！”家住晨苑小区的李阿姨高兴地说。

晨苑小区始建于1997年，小区内的铁皮棚虽然不多，但是对小区的居住环境还是很有影响，好多绿化都被破坏，有的甚至建在煤气管道上面，安全隐患极大，居民反响强烈，但违建拆除工作却因多种原因，一直无法顺利开展。

自今年推进“邻里红管家”党建工作以来，晨苑社区党委积极行动，依托邻里网格自治组织，牵头组建“邻里红管家”服务队伍，开展三大行动。一是信息排摸底数清，组建

信息员队伍，实地走访登记违建基本信息表，准确掌握违建户的人员基本信息、违建用途以及拆除工作难度等相关情况，经统计，小区内共有铁皮棚12个，棚披3个。二是工作细致目标明，严格对照时间进度表，进一步细化工作方案，“邻里红管家”们配合网格员做好违建自行拆除通知的张贴，鼓励违建户主动作为，参与小区治理。三是党员带头行动快，“邻里红管家”中的党员骨干发挥先锋模范作用，采取网格动员、党员行动、居民支持三联动模式，共同营造安全的生活环境。

近期，晨苑社区联合任港街道城管办对小区内铁皮棚进行了集中拆除。社区党委书记陈峰表示：“违建拆除工作虽小，但关乎民生服务与小区安全，努力就有成效，有了‘邻里红管家’们的积极行动，才有了违建拆除工作的顺利推进，今后我们会继续发挥他们的作用，齐心协力做好社区环境治理、小区管理等工作。”

秦雷

秦雷

全市组工文化风采巡礼活动举行

《崇川战疫“一抹红”》获一等奖

晚报讯 6月30日下午，全市组织系统庆祝建党99周年组工文化风采巡礼活动在南通国际会展中心举行，崇川区委组织部选送的音诗画《崇川战疫“一抹红”》获得全市组工文化风采巡礼活动一等奖。

据了解，《崇川战疫“一抹红”》由崇川组工干部原创，以音诗画的形式生动讲述了疫

情防控阻击战中涌现出的感人故事。崇川率先出台疫情防控“六条激励措施”，动员广大基层党组织和党员干部积极投身“江海战疫党旗扬”行动，充分发挥党组织战斗堡垒和党员干部先锋模范作用，为构筑主城区“本土零病例”安全岛、夺取“双胜利”提供了坚强组织保证。

崇组轩



6月30日，崇川经济开发区国胜社区邀请辖区优秀党员同志，在社区党建阵地组织开展了主题党日活动，为党庆祝这个不同寻常的“生日”。图为党员们在廉政墙贴上廉政家风警句。

李秋悦



6月30日下午，文峰街道五一社区党委、监委会举办了“庆七一向党献礼 忆初心继续前行”主题党日活动，社区大党委成员单位代表、邻里党员、企业职工代表等共约40人参加。

袁天雄



6月30日下午，虹桥街道河西社区党委以“榜样的力量”为主题，召开了庆七一表彰暨榜样事迹报告会，表扬身边的榜样、歌颂身边的榜样，共同庆祝中国共产党成立99周年。

张煦



为纪念中国共产党成立99周年，6月30日园林社区非公企业联合党支部组织党员开展了“铭记政治生日、守望初心使命”主题活动。党员们畅谈入党初心，重温入党誓词，并观看时代楷模微视频。

任静